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публичных слушаний  «О дополнениях в Устав муниципального района Туймазинский район РБ»

Дата проведения: 27 ноября 2013 года.
Место проведения: конференц-зал Администрации сельского поселения Чукадыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район РБ (с.Алексеевка, ул.Школьная,25)
Время проведения: 16:00 часов
Присутствовали: 19 человек.

Повестка дня:  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Туймазинский район РБ»

Публичные слушания открывает ведущий публичных слушаний Гареев Рим Рифгатович глава сельского поселения Чукадыбашевский сельсовет (депутат округа № 6 сельского поселения Чукадыбашевский сельсовет)

Он ознакомил присутствующих с порядком ведения публичных слушаний, представил секретаря  Фаррахову А.Х. и огласил количество присутствующих.

Далее ведущий предоставил слово Загидуллинной Нурие Каусаровне для ознакомления слушателей с проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Чукадыбашевский сельсовет  муниципального района Туймазинский район РБ» сельского поселения Чукадыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район РБ.
После выступления докладчика ведущий предоставил слово желающим выступить по теме публичных слушаний.
   Ведущий сказал о том, что все предложения по вопросам  «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального района Туймазинский район РБ» учтены и внесены в протокол публичных слушаний.
Также огласил, что результат публичных слушаний с указанием даты, места проведение публичных слушаний по обсуждению вопросов  «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального района Туймазинский район РБ», число письменных предложений по нему, число участников публичных слушаний будут обнародованы в здании Администрации СП Чукадыбашевский сельсовет (с.Алексеевка,ул.Школьная,25)


Ведущий                               Р.Р.Гареев
Секретарь                             А.Х.Фаррахова


